

昆明市西山区交通运输局

〔C〕

〔是〕

西交函〔2023〕31号

关于政协西山区第十届委员会第二次会议第10020113号提案答复的函

杨伟萍委员：

您提出的《关于改扩建上律则小组至安富路近1500米的狭窄道的建议》提案收悉，现答复如下：

一、基本情况

“若要富大门对公路”这是老人对发家致富最形象直接的描述。2022年昆楚复线修通，在律则设有上下口，出口连接乐律公路。乐律公路又是连接和下路、安（宁）富（民）公路的必经之路。昆楚复线修通后，从高速路匝道到乐律公路道路通畅。沿线群众实现了高速到我家门口的愿望，满足了群众出行。方便的交通吸引了更多市民来到核桃箐、螳螂川沿线观光旅游同时也方便了螳螂川沿线乐亩、蔡家等村民出行和为带动当地经济发展，乡村振兴带来了机遇。然而要通过乐律公路上律则村段到安富路、和下路必须经过狭窄的村间道路。畅通的道路到了经过村中1公里多的路段这里，

由于这里集中了居委会、信用社、商店等人流量和车流量在高速没有修通前就比较大，现在高速修通后从匝道下来的车流增加道路狭窄情况更明显。经常造成道路拥堵，如果遇到谁家办事、居委会开会等拥堵情况更明显。安全隐患较大，影响了群众的生产和生活，群众反映强烈。在提案撰写前与沿线村组干部，群众、经过过此路段的人员走访调研中大家对这里的交通意见较大。为改善这问题满足人民群众出行条件，助力乡村振兴。

二、意见建议办理情况

对您所提的建议我们深表理解。经现场踏勘，上述路段的建成将进一步提高乐律路的通行能力。在各方的共同努力下，我区已实现自然村 100%通畅的目标，对于村间道路及路网优化等工程需待政策及资金允许的情况下再实施。所以，你提的建议暂时无法解决，请给予谅解。

三、下一步工作方向

下步工作中，我局将积极筹措建设资金，加强与市区相关部门对接，争取更多的政策及资金支持，加大该地区的基础设施建设力度，进一步完善片区交通网络，提升交通服务能力。

感谢您对政府工作的关心和支持。

以上答复，如有不妥，请批评指正。

昆明市西山区交通运输局

2023年9月15日

(联系人：李跃 手机号码：18082769292)

抄送：区政府办公室，区政协提案委。